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Кас’яна Вадима Петровича
на тему:

«Педагогічні умови формування рухових дій з м’ячем у студентів
закладів вищої освіти»

У роботі Вадима Кас’яна виокремлено самостійні педагогічні технології, 
які часто є альтернативою традиційним формам організації освітнього 
процесу. Автором здійснено аналітичний огляд стану розробленості 
проблеми застосування оздоровчих технологій у процесі фізичного 
виховання учнівської молоді в умовах сільської місцевості.

Проведено анкетування школярів з метою визначення пріоритетних 
мотивів до вибору видів фізкультурно-оздоровчої діяльності, з’ясування 
зовнішніх і внутрішніх чинників, які впливають на підвищення мотивації 
учнів до обов’язкових, факультативних та самостійних занять фізичними 
вправами.

Таким чином, актуальність і доцільність дослідження зазначеної 
проблеми посилюється необхідністю подолання наявних суперечностей у 
закладах загальної середньої освіти, зокрема між: вираженим погіршенням 
стану здоров’я учнівської молоді, неухильним зростанням кількості учнів з 
ослабленим здоров’ям, з цієї причини віднесених до спеціальної медичної 
групи, і соціальним замовленням на здорове, фізично розвинене і активне 
покоління, що автор долає у ході проведення експерименту.

Впровадження оздоровчих технологій у процес фізичного виховання 
школярів дозволило визначити спрямованість їх застосування, 
урізноманітнити форми шляхом поєднання компонентів традиційних та 
інноваційних оздоровчих технологій, та їх якісно перевтілити. Результати 
роботи пройшли апробацію шляхом їх оприлюднення і виступів з доповідями 
на наукових конференціях.

Структура кваліфікаційної роботи та її зміст відповідають вимогам. 
Робота виконана на належному рівні, в тексті зустрічаються деякі стилістичні 
та орфографічні помилки. Однак, ці зауваження не можуть суттєво впливати 
на оцінку роботи в цілому.

Вважаю за необхідне рекомендувати допустити роботу до захисту, а її 
автора позитивно оцінити. Рекомендована оцінка «добре».
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